

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

□

От имени Союза и Содружества строителей Республики Татарстан поздравляю вас с Днем защитника Отечества - общенародным праздником сильных духом и мужественных людей!

В каждой российской семье хранят память о героизме дедов и отцов, гордятся их самоотверженностью и преданностью своей Родине. Сегодня мы чествуем ветеранов Великой Отечественной войны, всех, кто служил и служит в Вооруженных Силах, чей высокий патриотизм, верность долгу и присяге являются примером для подрастающего поколения.

Через службу в Вооруженных Силах прошли миллионы наших сограждан, и для

большинства из них это стало настоящей школой жизни. Именно в армии и на флоте молодые люди учатся собранности, достижению цели, умению «держать удар». Поэтому День защитника Отечества - это праздник всех настоящих мужчин, готовых в любой момент встать на защиту своей семьи и страны.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, силы духа, успехов, благополучия, только мирных трудовых побед!

Рим Халитов,

президент РООР «Союз строителей РТ» и

Поздравление с 23 февраля.

20.02.2015 11:35 - Обновлено 20.02.2015 11:38

СРО РНП «Содружество строителей РТ»